



## 2020年8月4日安全理事会主席给安全理事会成员国常驻代表的信

在印度尼西亚于8月1日就任安全理事会轮值主席之时，纽约州州长就冠状病毒病(COVID-19)大流行采取的限制措施仍然有效。纽约市于2020年7月20日进入了“第四阶段”，允许在采取适当预防措施的情况下开展更多的经济和社会活动。与此同时，联合国总部已进入“第一阶段”，在这一阶段，为了确保适当的物理距离并减少暴露风险，总部楼群每天可容纳的人数不得超过400人。虚拟会议仍然是推荐的首选选项。

安全理事会成员一致认为，关于在总部举行安理会面对面会议的决定须由安理会作出。根据这一共识，理事会在2020年7月举行了两次面对面会议。

安理会成员将继续讨论并集体决定2020年8月期间在总部举行面对面会议的可能性，同时考虑到东道国和秘书处的意见以及纽约市总体局势等因素。

因此，经与秘书处和安理会全体成员协商，印度尼西亚在担任主席期间将继续延续和实行2020年5月7日安理会主席的信(S/2020/372)附件所载的前任主席的工作方法，以及2020年7月1日安理会主席的信(S/2020/639)附件所载的安理会面对面对面会议模式。

这些工作方法和会议模式是为了应对当下前所未有的特殊形势。

8月底将对这些指导方针进行评估，经全体成员同意，可予以审查、调整或终止。

安全理事会主席

迪安·特里安夏·查尼(签名)

